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Tél. : 
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Paris, le 5 Janvier 2010.

Votre demande

Madame, Monsieur,

Inscrit au Centre de formation des apprentis de VILLE, pour obtenir un CAP Chocolatier-confiseur, je recherche actuellement une entreprise prête à m’accueillir pour me former, pendant la durée de ma scolarité.
Cette formation, dans le cadre du contrat d’apprentissage, combine des cours théoriques dispensés par le C.F.A. et une mise en pratique au sein de l’entreprise d’accueil. Ce type de contrat offre de nombreux avantages pour l’employeur : prime forfaitaire allouée par l’État, crédit d’impôt, exonération des cotisations patronales, etc.
Je souhaite travailler au sein d’une entreprise dynamique, consciente de la nécessité d’accorder à l’apprentissage une place de choix dans le monde du travail. Pour ma part, je saurai mettre au service d’un tel employeur des qualités décisives : disponibilité, perfectionnisme, créativité et dévouement.
J’espère que ce portrait aura éveillé votre intérêt et vous donnera l’envie de me recevoir pour un entretien. J’ajoute que je suis d’un naturel très sociable et que je n’ai jamais eu de difficultés à m’adapter, quel que soit l’environnement.
Je vous prie d'agréer, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
   

Signature
