[Prénom] [Nom]
[Adresse]
[Code Postal] [VILLE]
Tél. : 
[Nom Destinataire]  
[Adresse Destinataire]
[Code Postal] [VILLE]     
Paris, le 7 Janvier 2010.

Votre demande

Madame, Monsieur,

Actuellement en classe de 3eme au lycée Patisland, j’ai choisi de poursuivre ma scolarité  à la rentrée prochaine  en préparent un CAP Boulanger Pâtissier. Votre Boulangerie à une très bonne réputation dans la région, pour la qualité de ses pâtisseries traditionnelles et de son pain, j’ai tout de suite pensé à votre entreprise pour faire mon apprentissage.

Passionné par l'univers de la boulangerie, ma curiosité ma déjà donné la possibilité d’acquérir quelques rudiments du métier. J’ai participé à un stage de découverte qui m’a permis d'entrevoir à la réalité de la profession de boulanger. 
Consciencieux, méthodique et travailleur infatigable, je pense être rapidement opérationnel dans les tâches que vous pourriez me confier.

Ma formation débutera le 01/01/2011 et aura une durée de 2 ans  au rythme d’une semaine au sein du centre de formation suivi de 3 semaines dans l’entreprise d’accueil. 

Je reste à votre entière disposition pour un éventuel entretien où je pourrais me présenter et vous fournir tous les renseignements complémentaires que vous désirerez.

Aussi en vous remerciant par avance de l’intérêt que vous voudrez bien porter à ma demande, et dans l’attente dune réponse de votre part, je vous prie d’agréer Madame mes sincères salutations. 


Signature
